

Un Millón 825 Mil Cls. para Universidad Nacional

Un millón 825 colones entregó el Dr. Rogelio Sánchez, Ministro de Educación al Dr. Carlos Alfaro Castillo, Rector de la Universidad de El Salvador, como subsidio del Gobierno para la Alma Mater.

El Dr. Alfaro Castillo dijo a los periodistas que el presupuesto de inversión para la Universidad ha sido en otros años de dos millones de colones.

El profesional señaló que con ese subsidio se realizarán vías de acceso, tres edificios en la Facultad de Ingeniería y Arqui-

itectura, dos edificios en la Facultad de Ciencias y Humanidades, ampliación del edificio de la Facultad de Odontología, remodelación del antiguo edificio de la Rectoría que fue dañada por el terremoto del 3 de mayo de 1965.

El Rector al referirse a la reapertura de las clases en ese primer centro de estudios superiores dijo que esa situación la tratarían después de Semana Santa en una reunión que él sostendrá con los ocho Decanos, el Fiscal General, el Secretario

General y miembros de la Directiva de la Asamblea Universitaria. También dijo que el cierre de la Universidad fue una decisión de todos esos miembros.

El Dr. Alfaro Castillo afirmó que no podía opinar sobre el documento del Consejo de Regencia de la Universidad porque lo desconoce.

Asimismo reafirmó que el 12 se iniciarán las labores del personal que trabajarán dos jornadas de 8 a 12 m. y de 2 a 6 de la tarde. Por otra parte, dijo que la Universidad tiene quince mil solicitudes las que tendrán que seleccionarse para que ingresen los estudiantes. Actualmente —dijo— hay 16.500 alumnos inscritos.

El Dr. Alfaro Castillo señaló que está presupuestado 400 mil colones para becas en el exterior a un costo de 20 mil colones por persona. La Universidad tiene 35 estudiantes becados en otros países pero recalco que el sostenimiento de un becario es muy caro.

Padres de Familia de Colegios Católicos Organizan Comité

Padres de familia del Colegio Sagrado Corazón, de esta capital, se han organizado en un "Comité Nacional para la Defensa de la Educación Católica", preocupados por el inductinamiento marxista que se está impartiendo a sus hijos.

El Comité ha emitido el siguiente pronunciamiento:

"Los padres de familia del Sagrado Corazón recibieron con suma extrañeza la circular entregada por la Dirección del Colegio a todas las alumnas, en la cual se imputaba a los padres de familia que se presentaron a dialogar con la Directora del

Colegio el lunes 21 de los corrientes, de que lo hicieron con violencia y agresividad y que hicieron acusaciones falsas y fuera de lugar al exponer sus puntos de vista sobre "LA GUIA DE REFLEXION CRISTIANA" sobre la situación actual que vive nuestro país.

"Además, se expresa en la circular, se falsea completamente el contenido, sentido y finalidad de esa GUIA DE REFLEXION CRISTIANA como puede desprenderse del pronunciamiento de

—Favor pase a la Pág. 11.

Cursos para Evaluadores en las Ocho Cajas de Crédito del País

En ocho Cajas de Crédito del país, se está ofreciendo cursos de capacitación a los peritos evaluadores de inmuebles que prestan sus servicios al Sistema de Crédito Rural.

FEDECREDITO, manifestó que los lugares donde se están ofreciendo dichos servicios son: Ahuachapán, del 21 al 31 de marzo; Juayúa, del 18 al 19 de este mes; Chalatenango, del 16 al 27 de mayo; San Martín, del 20 de junio al 1º de julio; Ilobasco, del 18 al 29 de julio; San Pedro Nonualco, del 22 al 26 de agosto; Berlín, del 19 al 30 de septiembre; San Miguel, del 24 de octubre al 4 de noviembre.

FEDECREDITO se ha propuesto

preparar adecuadamente a peritos evaluadores para atender más eficientemente las necesidades del Sistema y capacitar elementos que puedan brindar sus servicios técnicos a otras instituciones crediticias del país.

Recientemente en Ahuachapán, se clausuró el primer curso y se entregó diplomas a las personas que recibieron el curso. Asistieron el Presidente y Gerente de FEDECREDITO, don Ignacio Artífano y Lic. Carlos Enrique Morales Colocho, el Ministro de Agricultura y Ganadería, coronel y Dr. Roberto Escobar García y otros funcionarios del Estado.

El 18 de este mes se iniciará el curso en Juayúa.



TRIUNFA EN ROMA, ITALIA. (Santa Ana). Mario Wilfredo Morales Linares, estudiante santaneque se encuentra en el Conservatorio de Fransinone, donde está obteniendo magníficos triunfos. (W.M.).



EJECUTARAN SU MUSICA EN V FESTIVAL. Maestros Ciriaco de Jesús Alas (ADDG) y Gilberto Orellana hijo, cuya música será ejecutada en el V Festival Internacional de Música de El Salvador: "Dichosoful" y "La Gran Cruz del Sur".

Obras de Autores Salvadoreños Durante V Festival de Música

Complacencia hay entre la ciudadanía salvadoreña con motivo de que durante el V Festival Internacional de Música de El Salvador serán ejecutadas obras de compositores nacionales.

La audición tendrá lugar el sábado 14 de mayo en el Teatro Libertad, con precios, iguales a las de dos anteriores funciones: 2 y 5 colones. Las citadas obras son "Dichosoful", bolero de concierto, del Maestro Ciriaco de Jesús Alas; y "La Gran Cruz del Sur", poema sinfónico, del Maestro Gilberto

Orellana hijo, actual director titular de la Orquesta Sinfónica de El Salvador.

"Dichosoful" es una de las composiciones más conocidas y gustadas del Maestro Alas. Tal vez la más conocida. Se trata de música imitativa de la floresta cuazalteca, donde millares de pájaros dejan oír sus trinos, pero es el dichosoful, aveciña típica salvadoreña la, que con mayor claridad —es un solo de violín— canta

—Favor pase a la Pág. 11.

Más de Veinte Mil Automóviles no Han Matriculado en 1977

Definitivamente los propietarios de vehículos no podrán circular por la falta de pago de los derechos de matrícula de 1977.

A esa determinación llegaron el contador Rigoberto Martínez, Ministro de Hacienda y el coronel José Napoleón Canizales, quienes sostuvieron una reunión, asegurando que no habrá prórroga para las personas que no han cumplido con ese requisito.

Por otra parte, los funcionarios dijeron que esa conclusión se basa en el cumplimiento de la ley.

También dijeron, que las personas que no han pagado ese impuesto podrán hacerlo hasta el miércoles y después de Semana Santa. A las personas que tienen problemas como las que han cambiado de domicilio o que no han recibido su mandamiento de pago las colectorías de Hacienda estarán abiertas hasta el 6.

Los funcionarios señalaron que actualmente se han matriculado cerca de cincuenta y cinco mil vehículos calculándose que hay veinte mil autos sin matrícula.

Tres Millones de Colones en la Remodelación de M. de Justicia

Ayer por la mañana, el presidente Molina, acompañado de miembros del Estado Mayor y del Ministro de Hacienda hizo una visita de inspección a las obras de construcción y remodelación del edificio del Ministerio de Justicia.

Los titulares de dicha Secretaría, Dres. Fabio Hércules Pineda y Luis Alfonso Sansivirini, lo mismo que los ingenieros y arquitectos que dirigen los trabajos informaron al mandatario que las obras están concluidas en el mes de mayo y tendrán un costo de tres millones de colones aproximadamente.

El complejo arquitectónico

tendrá sótano, cuatro plantas y terraza, además de zonas de estacionamiento al exterior. En él quedarán cómodamente instaladas las dependencias de la Secretaría de Justicia: despachos del Ministro y Subsecretario, oficinas administrativas, Dirección General de Centros Penales, Dirección General de Registro, Registro de la Propiedad Raíz e Hipotecas, Registro de Comercio y otras.

En la terraza se instalarán un cafetín, locales de reunión y diversión, área social que será administrada por la Cooperativa de Empleados del Ministerio.



ENTREGAN SEGUROS DE VIDA. Don Jorge Alberto Ramos, Director Ejecutivo de la empresa DIDEA, hizo entrega de los Seguros de Vida de los empleados que murieron en el atentado y muerte del empresario Lic. Roberto Poma. De izquierda a derecha: Sr. Ramos, María Teresa Velásquez, María Juventina Tobar, Ana Margarita Vela Handall, William Marvin Hernández Vela, Pedrina Quintanilla de Ortiz y Francisco Ortiz, beneficiarios. (Foto de Morales).